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北京大兴五中初一分班考试 

数  学 

一、 选择题 

1.下面四个图形分别是低碳、节水、节能和绿色食品标志，在这四个标志中，是轴对称图形的是（ ） 

2.下列式子中（ ）是方程 

A. 4+x>90 B. x=0 C. x-5 D. 3+2=5 

3. （ ）不能分割成两个完全一样的三角形

A. 平行四边形 B. 梯形 C. 长方形 D. 正方形 

4.如图，按列在前，行在后的顺序，A，B表示的有序数对依次为（ ） 

A. （1,4）；（1,3） 

B. （1,4）；（3,1） 

C. （4,1）；（1,3） 

D. （4,1）；（3,1） 

5.一个分数的分子缩小 3倍，分母扩大 3倍，分数值就缩小（ ）倍

A. 3 B. 6 C. 9 D. 不变 

6.下列 X和 y成反比例关系的是（ ） 

A. y=3+x B. x+y=
5

6
C. x=

5

6
𝑦 D. y=

6

𝑥

7.在以下几何图形中最稳定的图形是（ ）

A. 平行四边形 B. 长方形 C. 正方形 D. 三角形 

8.两个不相等的三角形，它们的内角和（ ） 

A. 相等 B. 面积大的三角形内角和大 

C. 面积小的三角形内角和小 D. 不能比较 

9.长虹电视机厂为了能清楚地表示出上半年月产量的多少与增减变化的情况，应绘制（ ） 

A. 条形统计表 B. 折线统计图 C. 扇形统计图 D.函数统计图 

10. 手机悦动圈是记录步行数和热量消耗数的工具，下表是孙老师用手机悦动圈连续记录的一周当中，每天的步

行数和卡路里消耗数（热量消耗，单位：大卡） 

星期 一 二 三 四 五 六 日 

步行数 5025 5000 4930 5208 5080 10085 10000 

卡路里消耗 201 200 198 210 204 405 400 
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孙老师发现每天步行数和卡路里消耗数近似成正比例关系。孙老师想使自己的卡路里消耗数达到 300大卡，预估

他一天步行约为（ ）步。（直接写出结果，精确到个位） 

A. 74000   B. 7503   C. 7500   D. 7050 

二、填空题 

11.70305880读作（ ），改写成用“万”作单位的数是（ ） 

12.如果向南走 5 米，记作+5米，那么向北走 8米应记作 。 

13.某公园的成人单价是 10元，儿童单价是 4元，某旅行团有 a名成人和 b名儿童；则用含有字母的式子表示旅

行团的门票费总和为 元。 

14.一座城市地图中两地图上距离为 10cm，表示实际距离 30km，该幅地图的比例尺是 。 

15.把 2
1

8
：1

2

3
化成最简整数比是 。 

16.3÷ (  ) = (  ) ÷ 24 =
12

（    ）
= 75% 

17.一件衣服单价 100元，先降低 10%，再提价 10%，现在是（ ）元。 

18.如图中圆柱的底面半径是（ ），把这个圆柱的侧面展开可以得到一个长方形，这个长方形的面积是（

），这个圆柱体的体积是（ ）。（圆周率为π） 

三、计算 

19.解方程式

（1）7-3x=1 （2）13-
3

5
𝑥 = 10 

20.用适当的方法计算

（1）5．4÷ 18 + 12 （2）12.8=5.2-2.8 

（3）102-15×5 （4）（
3

4
−

2

3
+

1

6
） × 48 

（5）[1 + (
1

2
−

1

3
)] × 36 （6）3.5×

4

5
+ 5.5 × 80% + 0.8 

四、应用题 

21.红星家具店运来一批新式办公桌，第一天卖出 8张，第二天卖出 15张，第二天比第一天多收入 1820元，第二

天收入多少元？ 
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22.爸爸打算给亮亮的小书房铺上方砖，用边长 2 分米的方砖需要 90块，如果改用边长 3分米的方砖，需要方砖

多少块？（本题用方程解决） 

23. 甲乙两地相聚 300千米，甲行完全程要 20小时，乙行完全程要 30小时，现在两人同时从甲、乙两地相向而

行，多少小时相遇？ 

24.张爷爷用篱笆围成如图养鸡场，一边利用房屋墙壁，篱笆长 35米，求养鸡场面积？

25.阅读下列材料：

春节是中国最重要的传统佳节，而为期 40天的春运被称为“人类规模最大的周期性迁徙”。 

2016年春运 40天，全国铁路客运量 3.25 亿人次，同比增长 10.2%；全国公路客运量 24.95亿人次，同比增

长 3%，水路客运量 4260 万人次，同比下降 0.6%；民航客运量 5140 万人次，同比增长 4.7%，今年春运在正月初七

达到最高峰，铁路春运再创单日旅客发送人数新高，达到 1034.4万人促。 

2015年春运 40天，全国铁路客运量 2,95亿人次，同比增幅 10.4%，全国公路客运量 24.22亿人次，水路客

运量 4284万人次，民航客运量 4914 万人次。 

2014年春运 40天，全国公路客运量 32.6 亿人次；民航客运量 4407 万人次；全国铁路客运量 2.66亿人次，

增长约 12%，其中，2月 6日全国铁路客运量达到 835.7 万人次，比去年春运最高峰日多发送 93.1 万人次。 

根据以上材料解答下列问题： 

（1）2016 年春运 40天全国民航客运量比 2014年多 万人次； 

（2）将下列的统计表填空： 

2014~2016 年春运 40天全国铁路。公路客运量统计表（单位：亿人次） 

公共交通 

客运量 

年份 

铁路 公路 

2014年 

2015年 

2016年 




